

主內弟兄姊妹平安！

衷心感激大家的關懷和代禱！

思宏上周於 HRDI 靈修透過拉撒路復活分享「主作為超過我們意念」：

拉撒路患重病，馬大和馬利亞期望主耶穌前來醫治，但事與願違，主耶穌到時拉撒路在墳墓裡已經四天了，她們不明白這病是為神的榮耀；主耶穌使拉撒路從死裡復活，從墳墓裡走出來，叫許多人相信耶穌是神的兒子！

思宏在 1993 年信主，他曾向主求兩件事—父親信主及被醫治。他父親自 1990 年因病導致半身不遂，他感到自己成為家人累贅，數次想結束自己生命。思宏初時向父親傳福音，父親反把他趕出家外。蒙主憐憫，我們 2000 年結婚後思宏家人相繼信主，他父親是最後一位；神透過一次夢讓他清楚明白除主耶穌以外，別無拯救，他信主後面容改變，2012 年 5 月接受牧者灑水禮。2 年前他曾因褥瘡病性命垂危，醫院拒絕治療，只著家人帶他回家預備身後事，結果神大能醫治了他；神沒有使思宏父親重新行走，他雖不能走動，卻在他躺著之處向



匆匆趕來見他最後一面的親友為主作見證，村民都感到十分驚訝。他這兩年身體日漸衰殘，上月底再度變差，月初金邊封城令解除後，感謝吳梓江醫生夫婦不辭勞苦每天與思宏到他家鄉作醫療支援、同工探望和後方代禱，還有同住家人長期悉心照顧，彰顯主恩主愛。思宏父親離開前一天剛好是星期天，那天早上他認得家人，一起參加家庭崇拜，與家人有美好相聚；周一清晨他在親人唱詩禱告陪同下安息主懷，未信親友形容他很安詳地離開，就像睡著一樣。

由於柬埔寨天氣炎熱，思宏父親安息禮拜安排在同一天下午舉行，感謝牧者、同工和親友趕來支援。家人特別為天氣祈禱，結果傾盆大雨，十分狼狽，日新心裡不解。後來家庭感恩崇拜時，家人感謝神保守安息禮拜順利舉行，因著橫風橫雨村長和警察沒前來阻止，而滂沱雨聲下，牧者亦可透過廣播宣講基督徒永生盼望確據。神沒應允我們禱告，但祂作為遠超過我們所想所求，願榮耀歸於神！



感謝神，疫情期間生命之光團契核心成員更渴慕神的話語、投入每周小組靈修，又樂意參與崇拜事奉及肢體關顧，禱告事項不再局限個人需要，看到他們靈命扎根漸漸成長，心中無限感恩，願主建立及使用他們生命。這兩個月網上崇拜喜見一些「舊面孔」，包括 HRDI 畢業生及前同工，求主透過不同聯繫帶領弟兄姊妹重回屬靈群體、不遠離神。疫情限聚令下雖不能實體聚會，工場新址並沒有荒廢，現時種植了不同種類蔬菜、瓜、豆和香草，部分是家鄉特地送來的種子；最近有不少收成可與住在附近肢體分享，生命之光團契肢體都期待早日解除限聚令時可邀請新朋友到新址聚會呢！



疫情下新常態，上周六參加兒子諾心網上高中畢業禮，觀看他和同學畢業照及多年舊照時百感交雜。2010年我們在香港進修神學回來，當時7歲的諾心已讀了5間學校，中、英、東語交替；剛開課班主任便要見家長，因他語文程度追不上，也不大說話。感謝天父預備老師悉心教導，還有好同學一起成長，特別籃球隊及校刊攝影制作多方面鍛練了他。現在他開始人生新一里程，願他倚靠主、行在祂路上，並經歷主帶領和預備；因疫情影響，他計劃升學前先有 gap year，求主堅固我們一家走這「信心之旅」。



代禱事項：

- 工場下月舉行網上年會(18/6 和 25/6 傍晚)，以及香港宣道差會主日(27/6)，求主堅固隊工及弟兄姊妹差傳的心。
- HRDI 同工有智慧和耐心網上教學、培訓全人成長，願主親自建立學員生命；記念所需有編寫課程經驗老師及財務主任。
- 思宏家人經歷主安慰及幫助適應；諾恩將完成 Grade 10，記念她暑假期間身心靈。

願那位能照著運行在我們心裡的大能的父神，成就那遠超過我們所求所想的一切事。(弗 3:20)



感謝你們同行！

思宏 Sarin、日新 Sarah  
偕諾心 Samuel、諾恩 Sovannmoni